

Innovatív lakhatási és gondozási megoldások időseknek

HELPS partnertalálkozó Ljubljában

Idősödő lakosság, elmagányosodás, szociális ellátórendszerek elégtelensége. A minőségi, otthoni élet igénye az intézményes léttel szemben. Ezekre a nehézségekre keresi a jó megoldásokat közép-európai partnereivel együtt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat a HELPS transznacionális projektben, immár több mint egy esztendeje.

A partnerek a szlovén fővárosban, Ljubljában gyűltek össze, hogy elindítsák a projekt következő, és egyben legfontosabb fázisát: az úgynevezett „pilot” projekteket. A pilotok során a partner-szervezetek olyan innovatív lakhatási megoldásokat és gondozási módszereket tesztelnek, amelyek hozzásegítik az idős illetve sérülékeny embereket az otthonukban töltött, biztonságos és minőségi élethez.

A szlovéniai találkozó első napján került sor a pilotok bemutatására, prezentációk keretében. Az MMSz munkatársai, Lázár Alpár és Mészáros Eszter a WebNővér névre keresztelt online portál előkészítésének és megvalósításának lépéseiről beszéltek a hallgatóságnak.

A WebNővér régóta érelt és dédelgetett elképzelése a Szeretetszolgálatnak. Az elnevezés egy olyan online portált (weboldalt) takar, amely a hozzátartozóját, ismerősét (legyen az gyermek, fogyatékos vagy idős) otthon ápoló ún. informális segítőknek nyújt gyakorlati segítséget és támogatást. A portál szíve a mintegy 80 kisfilmet tartalmazó video-tár lesz, melynek egyes epizódjai bemutatják a legfontosabb ápolási, gondozási metódusokat – természetesen szóbeli iránymutatással kísérve. A portál számos kiegészítő funkciót is kínál majd: lesz rajta például ún. szolgáltatási térkép, ahol gyorsan és egyszerűen kereshetők meg a környékbeli patikák vagy orvosi rendelők, de kaphatunk gondozási vagy jogi segítséget, valamint dietetikai tanácsokat is.

Az oldal elindítását és működését egy máltai és azon kívüli, idősellátással és gondozással foglalkozó szakemberekből és szervezetekből álló munkacsoport (ún. Local Support Group) kíséri majd végig, első találkozásjukra március 21-én kerül sor.